

వాల్యూమ్ 31

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

ప్రతి ఒక్కరికీ ఉత్పాదక వారం ఉందని నేను ఆశిస్తున్నాను. మేము ఏప్రిల్ నెలలో ప్రవేశించి, స్ప్రింగ్ బ్రేక్ కి సిద్ధమవుతున్నప్పుడు, COVID-19 ప్రసార వ్యాప్తిని తగ్గించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషిని కొనసాగించాలని నేను కోరుకుంటున్నాను. మనమందరం సాధారణ స్థితికి తిరిగి రావడానికి ఆత్మతగా ఉన్నామని నాకు తెలుసు, కాని మనం స్థిరంగా ఉండి, సామాజిక దూరం పాటించడం, మాస్కులు ధరించడం, చేతులు కడుక్కోవడం మరియు సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రీవెన్షన్ యొక్క ఉపశమన వ్యూహాలను అనుసరించడాన్ని కొనసాగించాలి.

దయచేసి బ్రేక్ సమయంలో సురక్షితంగా ఉండండి. ఏప్రిల్ 12 న మీరు తిరిగి రావాలని మేము ఎదురుచూస్తున్నాము.

స్ప్రింగ్ బ్రేక్ భోజన పంపిణీ

DCSD శనివారం, ఏప్రిల్ 3, 2021, ఉదయం 11 నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు అంతర్జాతీయ కేంద్రం వైపు ఉన్న అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అండ్ ఇన్స్ట్రక్షనల్ కాంప్లెక్స్ లో స్ప్రింగ్ బ్రేక్ మీల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ఈవెంట్ ను నిర్వహిస్తోంది. జిల్లా Atlanta కమ్యూనిటీ ఫుడ్ బ్యాంక్ నుండి 2,100 ఏడు-రోజుల ఫ్రోజెన్ మీల్ బాక్లను తాజాగా కుటుంబాలకు పంపిణీ చేస్తుంది.

తల్లిదండ్రులకు పార్కింగ్ స్థలం ద్వారా సంకేతాలు అందుబాటులో ఉంటాయి. డ్రైవ్-త్రూ సమయంలో కుటుంబాలు తమ వాహనాల్లోనే ఉండాలి, మరియు స్కూల్ న్యూట్రిషన్ సర్వీసెస్ స్టాఫ్ వాహనాల ట్రంక్ లో వస్తువులను ఉంచుతారు.

మరింత సమాచారం కోసం, దయచేసి మా వెబ్ సైట్ ను సందర్శించండి.

COVID-19 పరీక్ష

ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాల కోసం మా COVID-19 పరీక్ష షెడ్యూల్ ను ఖరారు చేసాము. సోమవారాలు, మంగళవారాల్లో ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు Bethun మిడిల్ స్కూల్ మరియు Cross Keys హై స్కూల్ లో, మరియు గురువారాలు ఉదయం 10 నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు Doraville యునైటెడ్ ఎలిమెంటరీ స్కూల్ లో పరీక్ష అందుబాటులో ఉంటుంది. భవిష్యత్ తేదీ కోసం ఇతర ప్రదేశాలు పరిగణించబడుతున్నాయి.

పరీక్షను అందించడానికి టాప్ డాగ్ సొల్యూషన్స్, ఇంక్ తో నిరంతర భాగస్వామ్యం కోసం మేము ఎదురుచూస్తున్నాము. పరీక్షా ఎంపికలు మా స్కూల్ సంఘానికి ఒక సేవను అందిస్తాయి మరియు మా స్టాఫ్ మరియు స్కూలర్లను సురక్షితంగా ఉంచేటప్పుడు చురుకుగా ఉండటానికి మాకు సహాయపడతాయి. ఆ ఎంపికను కోరుకునేవారికి సమాచారం మరియు వ్యాక్సిన్లకు ప్రాప్యతను అందించడం కొనసాగించడానికి మేము కట్టుబడి ఉన్నాము.

రిజిస్టర్ చేయడానికి ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.

టౌన్ హాల్ సమావేశాలు

మేము విద్యార్థుల ఫలితాలపై దృష్టి పెట్టడం మరియు వచ్చే ఏడాది వ్యక్తిగతంగా నేర్చుకోవడం కోసం ప్రణాళికపై దృష్టి పెట్టడం ఎంత ముఖ్యమో మనమందరం అంగీకరించవచ్చు. 2021-2022 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి, మా DCSD సంఘం నుండి ఆలోచనలు మరియు ఐడియాలను సేకరించే ప్రయత్నంలో, మేము ప్రాంతీయ/కమ్యూనిటీ టౌన్ హాల్స్ ను ఏప్రిల్ 27-29 వరకు నిర్వహిస్తాము. DCSD మా విద్యార్థుల విద్యా, సామాజిక, భావోద్వేగ మరియు ప్రవర్తనా అవసరాలను పరిశీలిస్తోంది.

ఒక కుటుంబం వచ్చువల్ల లెర్నింగ్ ను ఎంచుకుంటే, విద్యార్థులు సింక్రోనస్ (లైవ్, టీచర్ నేతృత్వంలోని ప్రత్యక్ష బోధన) మరియు అసమకాలిక (రియల్ టైమ్ టీచర్ నేతృత్వంలోని బోధన లేకుండా ఆన్ లైన్) అభ్యాసంలో పూర్తిగా నిమగ్నమై ఉన్నారని మేము నిర్ధారించాలనుకుంటున్నాము. ఈ టౌన్ హాల్ సమావేశాలు మన స్కాలర్లకు మరియు వారి కుటుంబాలకు ఉత్తమంగా సహాయపడే మార్గాలను అందిస్తాయి.

మేము రాబోయే వారాల్లో టౌన్ హాల్ సమావేశాల గురించి మరింత సమాచారం అందిస్తాము.

బోనస్ లు

గత వారం, నేను ప్రతి K-12 ప్రభుత్వ స్కూల్ టీచర్లకు మరియు ఇతర విద్యా సహాయ స్టాఫ్కి వన్-టైమ్ బోనస్ చెల్లింపును ప్రస్తావించాను, దీనిని రాష్ట్ర విద్యా మండలి ఆమోదించింది. అర్హతగల ఉద్యోగులకు చెల్లింపును విస్తరించాలని DCSD ఎంచుకున్నట్లు ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉంది. DCSD వారి స్కాలర్లకు వారి సహకారాన్ని విలువైనది కాబట్టి, మేము బోనస్ ను పెంచాము, తద్వారా అర్హతగల ఉద్యోగులకు నికర చెల్లింపులు \$1,000 మరియు \$500 గా ఉంటాయి. చెల్లింపు గార్నిషింగ్ లోబడి ఉంటుంది. అయితే, తదుపరి పేరోల్ పై మినహాయింపు ఇవ్వబడుతుంది.

ఈ బోనస్ ల పంపిణీ ద్వారా వచ్చే వారం ప్రారంభమయ్యే షెడ్యూల్ లో మా ప్రశంసలను చూపించడానికి మేము ఎదురుచూస్తున్నాము.

ప్రోమ్/సీనియర్ చర్యలు

జిల్లా దాని భవనాలను తిరిగి తెరిచినప్పటికీ, చాలా స్కూల్లు సాంప్రదాయ ప్రోమ్ వంటి వ్యక్తిగతమైన కార్యకలాపాల కోసం ప్రణాళిక చేయలేదు లేదా తరగతి బకాయిలు మరియు ఫీజులను వసూలు చేయలేదు. ప్రస్తుత ఆరోగ్య మరియు భద్రతా మార్గదర్శకాల ఆధారంగా మరియు ప్రణాళిక కోసం సమయం లేకపోవడం, దురదృష్టవశాత్తు, సాంప్రదాయ ప్రాంతలకు ఈ సంవత్సరం అధికారం ఇవ్వబడదు.

సీనియర్ వీక్ కార్యకలాపాల కోసం వినూత్న సూచనలు మరియు మార్గదర్శకాలను సిద్ధం చేయడానికి హైస్కూల్ ప్రిన్సిపాల్స్ యొక్క ఫోకస్ గ్రూప్ COVID-19 థింక్ ట్యాంక్, విద్యార్థి నాయకులు, కుటుంబాలు మరియు స్టాఫ్ తో కలిసి పని చేస్తుంది. సీనియర్ వీక్ కోసం దృష్టి మా సీనియర్లకు చిరస్మరణీయ అనుభవాలను సృష్టించడం.

మాగ్నా అవార్డు

నేషనల్ స్కూల్ బోర్డ్ అసోసియేషన్ (NSBA) 2021 మాగ్నా అవార్డు గ్రహీతగా ఎంపికైనందుకు జిల్లాను, ముఖ్యంగా తల్లిదండ్రుల మరియు కుటుంబ ఎంగేజ్‌మెంట్ విభాగాన్ని అభినందించాలనుకుంటున్నాను. 27 వ వార్షిక మాగ్నా అవార్డ్స్ కార్యక్రమంలో మొదటి స్థానంలో విజేతగా ఈక్విటీపై ఉన్న నిబద్ధతకు DCSD గుర్తింపు పొందింది. 15 విజేతలలో DCSD ఒకటి—ముగ్గురు గ్రాండ్ ప్రైజ్ విజేతలు మరియు 12 ఫస్ట్ ప్లేస్ విజేతలు—ఈ గౌరవం పొందిన దేశవ్యాప్తంగా.

తల్లిదండ్రుల వ్యక్తిగత మరియు వృత్తిపరమైన వృద్ధి మరియు అభివృద్ధి కోసం DCSD యొక్క తల్లిదండ్రుల మరియు కుటుంబ నిశ్చితార్థం IMPACT మోడల్ టైటిల్ I విద్యార్థి విద్యా మద్దతు మరియు సమ్మతికి మించి సేవను విస్తరించింది. పని యొక్క దృష్టి తల్లిదండ్రులను కాలక్రమేణా చురుకైన సహాయకులుగా పాల్గొనడం మరియు ప్రేరేపించడం (IMPACT). విద్యార్థుల అభివృద్ధిలో కుటుంబాలు ఎలా, ఎప్పుడు, ఎక్కడ పాల్గొంటాయో ప్రభావితం చేసే అత్యంత అవసరమైన ప్రాంతాలను ఈ బృందం పరిష్కరిస్తుంది.

వారి విద్యార్థుల విద్యా వృత్తిలో వారి ప్రమేయాన్ని పెంచడంపై దృష్టి సారించిన కుటుంబాలను ఆదుకునే జిల్లా లక్ష్యం, సాధించిన అంతరాన్ని మెరుగుపరచడం, నేర్చుకోవడం మరియు పరిష్కరించడం కోసం మా విస్తృతమైన వ్యాహంగా మారింది. ఈ అవార్డు చాలా అర్హతగలవారిది. మళ్ళీ అభినందనలు!

ట్రాన్స్‌జెండర్ డే ఆఫ్ విజిబిలిటీ

మార్చి 31 న, ట్రాన్స్‌జెండర్ మరియు నాన్-బైనరీ ప్రజలు ట్రాన్స్‌జెండర్ డే ఆఫ్ విజిబిలిటీని గుర్తించారు. ట్రాన్స్‌జెండర్ డే ఆఫ్ విజిబిలిటీ (TDOV) ను 2009 లో మిషిగన్‌కు చెందిన ట్రాన్స్‌జెండర్ కార్యకర్త మరియు ట్రాన్స్‌జెండర్ మిషిగన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ Rachel Crandall స్థాపించారు. ట్రాన్స్‌జెండర్ మరియు లింగ-ధృవీకరించని వ్యక్తుల విజయాలు మరియు దృశ్యమానతను జరుపుకోవడానికి ఇది అవగాహన దినంగా ప్రారంభించబడింది మరియు ఇది LGBTQ సంఘానికి ముఖ్యమైన రోజు.

LGBTQ కమ్యూనిటీలో సభ్యులుగా ఉన్న మా స్కాలర్లు, టీచర్లు, స్టాఫ్ మరియు మా సమాజంలోని వారందరినీ DCSD జరుపుకుంటుంది.

దయచేసి సురక్షితంగా ఉండాలని గుర్తుంచుకోండి మరియు మీ స్పింగ్ బ్రేక్‌ని ఆస్వాదించండి!

భవదీయులు,

Mrs. Cheryl Watson-Harris